

# ★信息快车

(10月28日)

**梓潼** 10月23日,四川省梓潼县十三届县委全面依法治县委员会第二次会议召开,专题听取梓潼县检察院2023年度履行法律监督职能情况报告。会上,梓潼县检察院重点汇报了该院在充分履行法律监督职能服务保障梓潼现代化建设等方面的做法、成效、存在的问题以及下一步工作措施。县委书记在肯定该院工作的同时,还对检察工作提出新的希望。  
(董尧林 王浩楠 赵银熙)

**兰西** 近日,黑龙江省兰西县检察院会同该县律师协会召开检律协作联席会议。会上,双方围绕认罪认罚从宽制度落实、民事支持起诉、未成年人保护等工作进行交流,针对律师执业中遇到的难点、堵点问题交换意见,并确定解决办法。  
(刘璐)

**横琴** 近日,广东省横琴粤澳深度合作区检察院面向澳门大学研究生举办检察开放日活动。活动中,学生们通过参观办公办案区及检察文化区域、听取检察工作职能介绍等方式,对检察工作有了进一步了解,并就他们关注的法律问题与检察官交流讨论。  
(汤敏如)

**安顺平坝** 贵州省安顺市平坝区检察院近日就辖区出现的外来入侵物种——空心莲子草的治理问题与相关职能部门召开诉前磋商会,人民监督员、人大代表受邀参会。会上,参会人员围绕如何积极履职助力保护生态安全、维护生物多样性等问题进行交流,并就下一步的治理举措达成共识。  
(刘茜)

**兰州西固** 甘肃省兰州市西固区检察院近日邀请人民监督员一同来到甘肃(兰州)国际陆港管委会进行调研。检察干警与人民监督员通过与企业负责人座谈,详细了解企业的生产经营状况、面临的困难以及发展需求和法律诉求,为企业提供法律咨询服务,同时征求企业对检察机关在服务保障民营经济发展方面的意见建议。  
(王榕斐)

**全南** 日前,江西省全南县检察院开展平安建设法治宣传活动。活动中,检察干警来到桃源社区、陂头镇、河边街公园等地,向群众发放扫黑除恶、反有组织犯罪法等宣传资料,详细介绍了线索举报途径,引导群众积极提供相关线索。  
(廖妹琴)

**吉林昌邑** 吉林省吉林市昌邑区检察院近日召开案件质量评查工作推进会。会上,案件管理部门通报了今年对撤回起诉、判决无罪、国家赔偿三类重点案件的质量评查工作情况,针对发现的评查内容不全面、评查报告说理不充分等共性问题提出整改措施,进一步压实案件质量评查责任,促进提升案件质量。  
(袁喜丽)

**建宁** 近日,福建省建宁县检察院对辖区饮用水污染整改情况进行“回头看”。检察官经走访调查,了解到相关部门已健全涉案区域饮用水水质监测网络,通过购买第三方服务,对辖区344处农村饮用水工程进行日常维护,并通过现场采样检测,发现水质均符合生活饮用水卫生标准,整改效果显著。  
(王鑫雅)

**陇县** 陕西省陇县检察院近日召开刑事检察工作推进会。会议剖析了今年以来刑事检察核心业务数据反映的问题和不足,围绕全年刑事检察业务条线考核要求,对第四季度各项工作进行部署。刑事检察各条线负责人对各自工作进行自查,并提出下一步工作计划。  
(魏文举 葛文斌)

**梧州万秀** 广西壮族自治区梧州市万秀区检察院干警近日来到富康社区,面向老年人开展普法宣传活动。检察干警通过播放该院原创的反诈骗宣传片、进行反诈知识问答等形式普及反诈知识,提醒老年人提高警惕,不贪图小利,守住自己的“养老钱”。  
(岑嘉玲 陈锐金)

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)